

DUNÁNTÚLI HIRLAP

KERESZTÉNY POLITIKAI HETILAP

Megjelenik minden szombaton.
Előfizetési ár: negyedévre 250 P.

ELMÉLT-SZERKESZTŐ.
Dr. SZABÓ ÁRPÁD

Szerkesztőség: Káptalándomb 32. Telefon 609
Kiadóhivatal: Káptalándomb 32. Telefon 609

Lehull az álarc

A nemzetközi politikát a legutóbbi időkben kétségkívül a szovjet meglepetésszerű akciói jellemzik. Szinte naponként jön elő politikai mesterkedéseivel, amelyeknek éle — ez a legérdekesebb — épen a szövetségeseinek politikai elgondolása ellen irányul. És sikerült is elérnie, hogy a magabiztos angolszász politikát Kelet Európában olyan hátrányba szorítsa, amelyet nehéz lesz újra vezetőszerere hozni. Ami a szovjet és az angol politika idevágó küzdelméről, önkénytelenül is a versenyfutás hasonlatát juttatja eszünkbe. Ott sem mindig az nyer, aki a startnál, az indulásnál jól kezd, hanem, aki a finisban, a cél előtti rövid távon a vezetést kezében tartja. S elég gyakori, hogy a favorit mellett egyik versenyző kitér és az elháméskodó bajnokjelölt előtt biztosítja magának az elsőséget.

Közép- és Kelet Európa népeinek tömörítésében a versenyfutás azért folyt, hogy kinek vezetése, irányítása és befolyása alatt történjék ez a nemzetközi aktus. A moszkvai és teheráni értekezletek után a hiszékeny angolszászok elhittették a még hiszékenyebb barátaikkal, hogy ime: milyen jól ki lehet jönni a szovjettel, nem tart már számot a világ forradalmosítására, egyáltalán nincs szándékában terjeszkedni, nem akarja Európát bolszevizálni. Mint európai kulturállamot magasztalták, akitől többé nem kell félteni keresztény értékeinket: az egyéni szabadságot, a család szentélyét és nemzet önállóságát. Az csak természetes, hogy a szovjet szívesen vette fel és hordta ezt a ráhelyezett álarcot, sőt mindent megtett, hogy Amerika gyanakvó katolikusait is megnyugtassa. És ez mintha sikerült volna is neki. Lelkes és rajongó bámulói elfelejtették a borzalmas multat és biztosak voltak abban a reményükben, hogy a megszelídült szovjetet ők vezetik be az európai kulturközösségbe.

A szovjet pedig csak erre várt. Mikor látta, hogy már nem tartják annyira szemmel, hogy már elernyed a figyelem és a versenyfutásban ellanyhult az angolszászok lendülete, ekkor neki alkalmas pillanatban, hirtelen erőbedobással és főleg tisztességtelen csellegéssal magához ragadta a vezetést és olyan előnyre tett szert szövetségeseivel szemben, amelyet azok már be nem hozhatnak és így kénytelenek lesznek elismerni elsőségét a kelet-európai térség rendezésében.

Ilyen módszerrel jutott előnyhöz a szovjet a lengyel kérdés leendő megoldásában. A szovjet alkotmánymódosítás szintén befejezett tények elé állította a világot. Sőt ezzel a fogással a balti, a lengyel, a jugoszláv és még a finn, a bolgár és görög problémák is teljesen leegyszerűsítve várják a szovjet kezdeményezést. Az angolok pedig aligha tehetnek egyebet — legalább is most így látszik —, mint hogy belenyugszanak abba, amivel a szovjet

A város közigazgatási ülései

Győr szab. kir. város közigazgatási bizottsága csütörtökön délelőtt tartotta ülését dr. Kászonyi Richárd főispán elnöklésével. Az ülésen a polgármester január havi közigazgatási jelentését hallgatta meg a bizottság.

A közellátási helyzet általában kielégítő volt, bár bizonyos vonatkozásokban az előző hónapokhoz képest rosszabbodás is mutatkozott. Liszt, cukor- és zairellátás zavartalan volt. A marhavágási kontingens csökkentése miatt a husadag kisebb volt, de a polgármester előterjesztésére a közellátási miniszter a megelőző kontingenst visszaállította. A cipőellátás továbbra is nehéz, bár a tárolt mennyiség felszabadítása révén sokan jutottak bőrtalpú cipőhöz. A mezőgazd. ruházati és bakancsalkó anyagok még nem érkeztek meg. A beszolgáltatási köteleesség teljesítése eddigi ütemben folyik és általában kielégítő. A légítámadások esetére történő készültség és az idevonatkozó intézkedések folyamatban vannak. A lakáshiány továbbra is fokozódik. A tüzelőanyagellátással kapcsolatosan közölte a polgármester, hogy február hónapban 400 vagon tűzifa szállítása válik lehetővé. Az útépitésről kapcsolatban ismerteti a jelentés, hogy a kövezett kocsiutaknál üzemek

és magánosok által felbontott burkolatoknál helyreállították, makadámutaknál ároktervező, gátás és rendezés volt folyamatban, a Fehérvári-ut baloldali gyalogjáróját most javítják. A városzabályozással kapcsolatban telekmegosztási, helyhatósági bizonyítványok iránti kérelmeket elbírálták. Kiadott a város 5 építési engedélyt, 42 használati engedélyt. A havi ügyforgalom: a polgármesteri iktatóba 1303, a közigazgatási iktatóba 446 ügydarab érkezett. Kiadott a város összesen 18 darab iparigazolványt, Viz-, villamos- és gázművek kimutatásai közöttje ezután a polgármester, akinek jelentését a közigazgatási bizottság hozzászólás nélkül elfogadta.

A város törvényhatósági Kisgyűlése csütörtökön délután tartott ülést, melyen a polgármesteri jelentést vitatták meg. A további tárgypontok során a vagongyár kérését teljesítik, a baracki futballpályát átadják, és a város másutt ad területet a baracki ifjúság részére. A MAVAG kérelmét, melyben ajándékol két területet munkáslakás építésére, a kisgyűlés azzal a megokolással vette le a napirendről, hogy ajándékozás címén tartja célszerűnek a kért terület átadását. Több személyi ügy leárnyalásával ért véget a város kisgyűlési ülése.

Valótlan hírek nagy magyar veszteségekről

Külföldi híradások alapján olyan hírek láttak napvilágot, hogy az orosz fronton több magyar hadosztályt szétverték az oroszok és több ezer fogoly áldozatul esett. Hivatalos hely-

ről jelentik, hogy a híresztelések egyáltalán nem felelnek meg a valóságnak. A kint levő csapatok egyáltalán nem vesznek részt a harcokban, csupán biztosító szolgálatot végeznek.

egyenlőre még nyugtatgatja őket, hogy nem »csatlós államokat», hanem »baráti szomszédokat» kíván maga mellett látni.

A csodálatos azonban az, hogy az fáj az angolszászoknak, hogy a szovjet nem kért tanácsot tőlük, hogy nem tárta ezeket a kérdéseket az úgynevezett európai bizottság elé. De hát akkor mit szóljanak azok a népek, országok, amelyeknek rovására és kifejezetten akaratára történik a bolsevista terjeszkedés, amelyek kézzel-lábbal tiltakoznak az erőszakos összekapcsolás ellen és ami ezzel velejár: nemzeti értékek elpusztítása ellen. Ezek a népek már hosszabb, vagy rövidebb ideig, kifejezetten, vagy burkoltan kaptak izelítőt a szovjet sőtét terveinek erőszakosságából s ezért érthető, hogy jószántukból sohase fognak »baráti szomszédokká» válni, hiszen ez soruk megpecsételődését jelentené.

De a szovjet ennek ellenére itt is, ott is el-

helyezi a szédületes világbolszevizálás alapköveit. Mintha már nem is törődne vele, hogy lefoszlik róla az álarc és kiviláglik rémsége torz arcá: lépésről-lépésre feszkel magát előre, egyelőre Kelet Európa, azután Közép-, majd egész Európa területére. Mert Lenin világforradalmosítása most Sztalin pánszláv gondolatával párosult és az előbbi az utóbbi megvalósulása esetén könnyen kiléphet a fantazmagória köréből. A köttös veszedelem ellen kemény visszautasítással feszül minden nemzet, amely nemzeti függetlenségét és keresztény társadalmi rendjét feladni nem akarja. És mi magyarok, akiket huszonöt évtizede és majd ezután is a bolszevizmus elleni küzdelem, védekezés jellemez, mégis kíváncsian várjuk, hogy az angolszászok a velük szövetséges kis nemzetek érdekében tesznek-e valamit.

Tóth László.

KATOLIKUS ÜGYEK

- * **Harsányi Lajos sikersz. a Kiszalud Tár-
ságy ülésén.** A Tudományos Akadémia ter-
mében tartotta vasárnap felolvasó ülését a
Kiszalud Társaság, melyen Harsányi Lajos
kanonok, kormányfőtanácsos nagy sikerral
adott elő legújabb költeményéből. Az elő-
kelő kedvesség meleg ünneplésben rézesi-
tette a jubileus papköltőt.
- * **A Szec. Misszió Társulat oszonnadélutánja.**
Vasárnap délután kettőn sikerült oszonna
délután rendezett a győri Szociális Misszió
Társulat. Dr Kóczán Aladár elnök meg-
nyitója után dr Sely László tartott lebilin-
cselő előadást. Az oszonnadélutánon báró
Apor Vilmos megyéspüspök is részt vett.
- * **A helyi Credo a szokásos havi taggyű-
lést folyó hó 18-án, vasárnap délelőtt 11
órakor tartja a Kat. Akció nagytermében.**
Dr Közi Horváth József pápai kamarás, or-
szággyűlési képviselő: »A keresztény állam-
cimen tart előadást. Utána 12 órakor en-
gesszélő szentességimádási óra lesz a székes-
egyházban, szentmisével kapcsolatban. A ka-
tolikus férfiakat szeretettel várja az egye-
sület.
- * **Nagy népmisszió lesz Kapuvárott.** A kapu-
vári plébánia területén 1944. évi február hó
27-től március hó 5-ig, a nagybőjt második
hetében 8 napos népmisszió lesz ferencendi
szerzetesek vezetésével. A népmisszió ve-
zetői: P. Vargha Teodorik tartományfőnök,
P. Takács Ince budapesti házfőnök és P.
Pusztay Gábor Szent Ferenc világi rend-
jének országos igazgatója. A népmisszió be-
fejezésére Kapuvárra érkezik március 5-én
báró Apor Vilmos győri megyéspüspök is
és az ő jelenlétében Kapuvár nagyközséget
fel fogják ajánlani Jézus Szentséges Szívé-
nek oltalmába.
- * **Püspöki konferencia.** Serédi Jusztinián dr
herceggímás március 15-ére püspöki kon-
ferenciát hívott össze.
- * **Szentségimádás.** A győri Oltáregylet hol-
nap, vasárnap tartja szokásos havi szentség-
imádását a székesegyház kegyoltáránál. Reg-
gel negyed 7-kor szentségkítélés, szentmise,
a tagok közös szentáldozása. Délután fél 6-
kor szentbeszéd és szentségkítélés.
- * **A Kat. Kör** hétfőn délután fél 7 órakor
tisztítási ülést tart.
- * **A csornai Katolikus Kör** legutóbb tartott
évi közgyűlésén fővédnökké Simónffy Jenő
premontrei prépostot, tiszteletbeli elnöké
Pintér István főorvost és Pődör István ny.
főjegyzőt választották meg.

Közellátás hírei:

Husztigszelvények kiadása. A február hó
10-től 16-ig terjedő husztigszelvény kiadása bevélt-
hető az M-22. számú husztigszelvény egy
adag marhahusra, továbbá a husztigszelvények E-
16. számú szelvénye pedig fél adag marha-
husra.

Szappankiutalás január-február hónapra. Az
új közellátási szelvény E-1. és E-2. szelvé-
nyekre 10-10 dkg mosószappant, a G-1. sz.
szelvényre pedig 1 drb piperezappant lehet
vásárolni. A 2 éven aluli gyermekek szappan-
kiutalványának 9. számú szelvényére 40 dkg mo-
sószappant, a 10. számú szelvényre pedig 2
drb piperezappant szolgáltatnak ki a keres-
kedők. Babaszappant ugyanezen utalvány 11.
számú szelvényére lehet 1 darabot vásárolni.

A régi közellátási szelvényiv eddig ki nem
jelt szelvényei érvényüket veszítették.

Nápolnaszentelés Kapuvárott

Már hírt adtunk arról, hogy a Szatmári Ir-
galmas Nővérek kapuvári zárdájuk és iskolá-
juk 70 éves fennállásának emlékére a zárdában
lévő eddigi kicsi kápolnájukat a kapuvári la-
kosság nagylelkű támogatásával kibővítik. Az
átalakítás és berendezés munkái most nyer-
ték befejezést és az új kápolnát február 9-én
áldotta meg Várkonyi Jenő tb. kanonok, ka-
puvári esperesplébános. A szentelés után ün-
nepi szentmisét és szentbeszédet mondott az
új kápolnában, amelyen a nagyközönség ve-
zetősége és a hívek zsúfolásig megtöltötték a
kápolnát.

Mindenkit érdekel

Jelentkezni kell az órákereskedőknek. Az óra-
kereskedőknek és óráiparosoknak a szak-
mai nyilvántartás elkészítése céljából két
példányban adatbejelentési ívet kell kitöl-
teniük. Az íveket február 20-ig kell bekü-
ldeni a Budapesti Kereskedelmi és Iparka-
marához.

**Harmincezer anyajuhot osztanak ki kedvez-
ményes áron.** A földmivélségi miniszter
népies fésű-gyapjas juhállományunk javítá-
sára, a gyapjutermeteléstünk fokozása és egy-
öntetlív, tétele érdekében mintegy 3000 da-
rab anyajuh kedvezményes áron való kiosz-
tását rendelte el. Az akciót a vármegyei
gazdasági felügyelőségek és a Felsődunán-
túli Mezőgazdasági Kamara útján a Juh-
tenyésztők Országos Egyesületének közremű-
ködésével bonyolítják le.

**Meddig kell megkötni a szerződést a mező-
gazdasági munkásoknak?** Mint már közöl-
tük, február 15-én lejár a mezőgazdasági
munkaszerződések megkötésének határideje.
A határidő elmulasztása a munkásokra is,
meg a munkavállalókra is komoly hátrányo-
kat von maga után.

Megszorítják a borhiteleket. Az OKE felhívta
tagszövetkezeteinek figyelmét a Magyar
Nemzeti Bank körlevelére, amely a borhite-
lek megszorításáról intézkedik. A meghos-
szabítási kérelmeket a jövőben a hitelinté-
zetek a legszigorúbban fogják elbírálni.

**Nyilvántartásba veszik a fogyasztói háztartá-
sokat.** A közellátásügyi miniszter rendelete
értelmében az egész országban nyilvántar-

**Okos házasságot
ludja, hogy o l c s s b b a**
Diana sósborszesz,
ha az úres úvegoket összgyűjti
és abban az üzletben, ahol vásárol,
pénzért visszaadja.

Biztosítják az élelmiszeripar nyári jégzsükségletét

A múlt év nyarán sok nehézség merült fel
az élelmiszeripar jégellátása körül. A gyárak
kevesebb jéget termeltek, annak nagy része is
a magánháztartásoknak jutott és így az élelmis-
zeriparosok, különösen a hentesek nem kap-
ták meg a napi jégzükségletüket. Ezeknek az
állapotoknak a bekövetkezését illetékes helyen
meg akarják előzni. Ezért a közellátásügyi mi-
niszterium a jéggyárosok és az élelmiszer-
szakma képviselőinek részvételével rövidesen
értekezletet fog tartani, amelyen megbeszél-
ik a jéggyártás és a jégelosztás rendjét.

Az idén nem lesz új telefonkönyv

Illetékes helyen közölték, hogy az idén
a posta nem ad ki Távbeszélő Névsort, mert új
előfizetők alig vannak, áthelyezések, számvál-
tozások csak ritkán fordulnak elő. Az időközi
változásokat valószínűleg a nyár végén ki-
adásra kerülő, az eddiginél lényegesen vékony-
abb pótfüzetben közlik.

Polgármestéri előadók bombatámadás esetén

A többi városok mintájára Győr városa is
felkészült az esetleges bombatámadásra. Ezért
a polgármester már ki is jelölte az előadókat.
A romeltakarítással kapcsolatos munkákra
Farkas Imre m. tanácsost, az épülethelyreállítá-
si munkálatokra dr Horváth József tanács-
nokot, a kártalanítási ügyekre dr Hessky Sán-
dor t. főügyest, a hajléktalanok elhelyezésével
kapcsolatos ügyekre dr Horváth István tanács-
nokot, a légitámaszok polgári áldozatainak
gondozásával kapcsolatos ügyekre dr Szalóky
Sándor tb. tanácsnokot, azonkívül összeállít-
tották a légoltalmi kármegállapító bizottságot
is. A bizottság elnöke a polgármester.

tásba veszik a fogyasztói háztartásokat. A
lakóhelyek szerint illetékes közigazgatási hat-
óságok a fogyasztókról fogyasztói társza-
pokot állítanak ki és azokon feltüntetve az
illető területen élő olyan családokat, ame-
lyekről hatósági uton kell gondoskodni.

Hány halottja van a most folyó háborúnak?
Amerikai jelentés számol be arról, hogy a
mostani világháború halottainak száma hat-
millió, az első világháború hét és fél millió
halottjával szemben.

A posta statisztikája. A postavezérség közlése
szerint az elmúlt évben a posta
1192,5 millió darab levelet továbbított. Az
ajánlott levelek száma 23 millió volt. Fel-
adtak 30,7 millió postacsomagot. Feladásra
került 23 millió postautalvány 3600,4 millió
pengő értékben. Táviratot 8866.000-et tovább-
ítottak. Budapesten a helyi forgalomban
228 millió telefonbeszélgetést bonyolítottak
le, vidéken pedig 61,8 millió volt a helyi te-
lefonbeszélgetések száma. Ezidőszent Bud-
apestben 98.000, vidéken pedig 92.000 a te-
lefonelőfizetők száma.

Az idén is osztanak ki vetőmagokat. A föld-
mivélségi miniszter a múlt évhez hason-
lóan az elmaradt őszi vetések pótlására ta-
vasszal ismét kiosztat tavaszi minőségű buza,
zab, éorárpá és takarmányárpá vetőmagot.
A miniszter felhatalmazásával a Növényter-
melési Hivatal a vármegyei gazdasági fel-
ügyelőségek támogatásával bonyolítja le meg-
felelő időben a szétosztást.

Aranyvonalas
Zsolt „Perivisi”
 nagylátványú szemüvegek,
 arany lencsék, horgácsolások, díszítés

PFLANZL ÁGOSTON Győr, Baross-út 20. szám.
 Telefon: 2-29. szám.

SPORT

Erdélyi előadások futballisták részére

Az MLSZ elrendelte, hogy még a tavaszi idény megkezdése előtt valamennyi alszövetség és nagyobb város tartson előadásokat a futballisták, az egyesületek vezetői és tagjai részére. Az északdunántúli alszövetség febr. 19-án, szombaton este 7 órakor rendezi meg első nagyobbzabású sportértelmezését, amelyen főként erdélyi jellegű előadások hangzanak el. Dr. Szele József tanulmányi felügyelő: A sportjátékok etikája címen tart előadást, míg Tóth Ferenc alszövetségi kapitány a futball, Sági Ferenc pedig a játékvezetés főbb mozzanatait ismerteti. A nívónak ígérkező előadásokra, amelyeket a vasútgári Kulturházban 19-én este 7 órakor tartanak meg, meghívják az érdeklődőket is, míg az egyesületek játékosainak a megjelenése kötelező.

Vívóverseny Sopronban

A Soproni Vivó Egyesület ma, szombaton és holnap, vasárnap nagyobbzabású vívóversenyt rendez a soproni Magyar Művelődés Házában. Az országos II. és III. osztályú kard egyéni versenyt és a hírvérő bemutatót nagy érdeklődés előzi meg.

A GYAC holnap, vasárnap játssza le első barátságos mérkőzését a révfalui pályán. Ellenfele az Ujtelepi TE lesz.

HIVATALOS ÉRTESSÍTŐ.

1768/1944. pm. sz.

Hirdetmény

A Honvédelmi Miniszter rendelete értelmében a legáltalános önállóan ellátó házakból és házcsoportokból háztömböket kell alakítani. Minden háztömbnek, melyhez több házcsoport tartozik, külön parancsnokot kell kijelölni. A háztömbparancsnoknak, riadó esetén, a reábizott tömbön belül szabad mozgást biztosít a rendelet.

Bár a háztömbparancsnokok kijelölését a H. M. rendelet reám ruházta, én mégis először önkéntes ajánlkozásra szólítom fel Győr város közönségét.

Kérem azokat, akik elég erőt és képességet éreznek magukban arra, hogy ilyen háztömbparancsnokságot ellátni képesek lennének, a Légo. Liga győri csoportjánál (Árpád-út 49. sz. alatt) jelentkezzenek délelőtt 8-12-ig. Jelentkezhetnek urak és hölgyek egyaránt, tekintet nélkül arra, hogy végeztek-e eddig valami légo. tanfolyamot, vagy nem. Ha nem végeztek még tanfolyamot, kötelezve lesznek a 16 órás házparancsnoki tanfolyam elvégzésére. A háztömbparancsnok egyben maradhat továbbra is házcsoportparancsnok, vagy parancsnokhelyettes is.

Az önkéntes jelentkezés ideje e felhívás megjelenésétől számított 8 nap.

Ha kellő jelentkezés nem történik, akkor hivatalból jelölök ki személyeket, akik a háztömbparancsnoki tisztet ellátni kötelesek lesznek.

Polgármester.

Győr szab. kir. város elsőfokú közig. hatósága.
 364/1944. ki.

Hirdetmény

A Szent Erzsébet-telep és Mákosdűlő víztelepítési munkálatainak hatósági ellenőrzésére vonatkozó hirdetmény a város hirdetőtábláján 15 napi közszemlére van kitéve, amely idő alatt a város polgármesteréhez intézendő fellebbezéssel lehet élni.

Győr, 1944. február 3.

Az I. fokú közig. hatóság.

◆ SZÍNHÁZ ◆

Két boldog hét

Zalaegerszegről Budapestre került fiatal újságíró, Fendrik Ferenc szórakoztató művet mutatott be a Szalay-társulat közönségükre gyűben. Maga a mű nem tökéletes színpadi munka. Felfogása és vonalvezetése darabos, de némely jelenetében lécsillog az író tehetsége. Az érdem elsősorban a szereplők, akik mindent kihoztak a helyenként unalmasan csörgedező darabból. Különösen Szabó Ibolya kapott hálás szerepet, aki fiatalágával ügyesen oldotta meg feladatát. Szende Mária is jó volt, bár a szerep nem neki való. Daniss Győző és Kormos Lajos élethűen alakították a férfi főszerepeket, vitéz Hajmássy is megfelelt. A többiek küzdöttek a rendezés gyarlóságával, ennek ellenére a közönség jól mulatott.

A színtársulat

a közeljövőben előadja a fővárosban százas előadást megért győri származású író: Az első c. darabját. Kerecsendi Kis Márton, volt győri tanítóképzőintézeti növendék színdarabja iránt igen nagy az érdeklődés.

Denevér

Barabás Sári operaénekesné neve fémjelzi a Denevér győri előadásait. S valóban, a tegnapi bemutató a vendégművész nő ünneplésében folyt le: kedves egyénisége, gesztioinak könnyedsége, finomsága és mindenekelőtt hiánytalan énekművészete nemcsak a közönséget kápráztatta el, hanem az operettet is teljes sikerre vitte. Tökéletes ésszhangban játszott a többi művessel; akik mindnyájan kitűnően, a darab szellemének megfelelően alakítottak. Kovács Irén méltó »ellenfele« volt Barabás Sárinak: szépen énekelt, játéka kellemes volt. Benkő Béla vendégszereplése elé is érdeklődéssel fordult a közönség, a pécsi színész hangjával és lendületes játékával egyaránt megnyerte a közönséget. Süts István jó szerepet kapott és azt jól is alakította. Daniss Győző erőteljes alakításánál is nagyobb dicséretet érdemel az élénk hatású rendezéséért. A győri közönség örömet fejez ki, hogy a Szalay-társulat ilyen értékes és művészi szórakozásban részesíti.

Műsor:

Szombaton, vasárnap délután és este: Barabás Sári vendégfelléptével: *Denevér*.
 Hétfőn: *Tacskó*.
 Kedden: *Sevillai borbély*.
 Szerdától vasárnap estig bezárólag: *Zsuzsó*.

Szállít külföldre is. Exhumál.

„JÓSZIV” Temetkezési Vállalat Kft.
 Győr, Tivadar püspök-ú. 12 és Széchenyi-
 tér 1. Telefon: 13-38 éjjel is. — Legdisz-
 sebb rendezés. Dús felszerelés, nagy raktár.
 Előnyös feltételek.

Kályhaellenzők és kályhatálcák

Sándori Nándor és Fia

vaskereskedésében,

Győr, Baross-út 31. sz.

Telefon: 58. Alapítva: 1890.

Keresztény cég

Pallos Károly

férfi- és gyermekruha raktára

Győr, Czuczor Gergely-utca 16. sz.

Mérték utáni rendelések saját műhelyünkben eszközöltetnek

Teljes csokrosfelszerelések állandó raktára

„Bizalom” könyvecskére
 koszorút, csokrot, virágot csak

STIX

virágüzletben

Győr, Deák F.-u. 6. — Huszárud.

Telefon: 9-48.

Kályhák és tüzhelyek
 olcsón, gyári áron

Armuth

vaskereskedésében

Telefon: 8-48.

Győr, Andrassy-ut 29.



Kapuy József

„Fekete Kutya” drogériája

Kazinczy-utca 18. Telefon: 535.

Ily. Boros József villanyműszerész-mester
 Győr, Jodlik Anyos-utca 8.
 Telefon: 2-28 szám